
               Războiul Hamas - Israel, din 7 octombrie 2023                     

 

Interviu al jurnalistei Lucretia Berzintu cu prof. Ada Aharoni, fondatoare și 

președinte mondial al Forumului Internațional pentru Literatură și Cultură 

pentru Pace (IFLAC) 

 

 Hamas este o organizație teroristă islamistă palestiniană. Scopul său declarat este 

distrugerea statului Israel și transformarea acestuia într-un stat islamic palestinian. 

Ideologia Hamas se bazează pe un amestec complex de aspecte politice și 

religioase. Este considerat terorist de mai multe țări și organizații, inclusiv Statele 

Unite, Canada, Uniunea Europeană și Israel. Este cunoscut pentru utilizarea violenței 

extreme și a atacurilor asupra civililor în încercarea de a-și atinge scopul de a 

distruge Israelul. 

De-a lungul anilor, organizația teroristă Hamas a fost responsabilă pentru 

declanșarea a numeroase războaie împotriva Israelului, atentate sinucigașe cu 

bombă, atacuri cu rachete și alte acțiuni violente îndreptate împotriva Israelului. 

Cel mai înfiorător atac a fost cel din 7 octombrie 2023, care a fost un masacru de 

genocid al sătenilor pașnici israelieni care trăiau în sate și kibutzim*, lângă granița 

israeliană a Fâșiei Gaza. Teroriștii Hamas au măcelărit și sute de tineri care 

sărbătoreau posibilitatea Păcii cu vecinii lor palestinieni, în timpul Festivalului 

„Supernova”, în deșertul Negev. După atacul lor atroce asupra Festivalului, teroriștii 

Hamas au ucis și ars peste 1400 de săteni civili de toate vârstele, inclusiv bebeluși 

pe care i-au prăjit de vii în cuptoare! Au violat multe fete și femei, au torturat și mutilat 

sute de oameni nevinovați, iubitori de pace și au răpit cu cruzime 248 de ostatici, 

inclusiv bebeluși, copii, femei și bătrâni, și i-au ținut până astăzi în tuneluri adânci și 

întunecate din Fâșia Gaza. 

I-am propus prof. Ada Aharoni, (dr.), autoare, poetă, lector, sociolog și cercetător 

pentru pace - născută în Egipt și locuitoare în Israel – s-o intervievez despre data de 

7 octombrie și despre viziunea ei asupra modului de rezolvare a problemei. Conflictul 

israeliano - palestinian de după război. Ada, care este, de asemenea, fondator și 

președinte mondial al IFLAC WORLD: Forumul internațional pentru literatură și 

cultură pentru pace - a răspuns cu amabilitate solicitării mele de a-mi acorda acest 

interviu. Iată-l: 

Lucreția Berzintu (L.B.): La mai bine de două luni de la masacrul comis de teroriștii 

Hamas asupra civililor din Israel, încă nu se poate înțelege cum a fost posibil așa 

ceva. Serviciul Secret al Israelului a ignorat un raport și l-a numit „scenariu imaginar” 

cu trei săptămâni înainte de atac. Informația s-a dovedit a fi adevărată, inclusiv atacul 

asupra kibutzim-urilor. Cum comentezi asta? 

Ada Aharoni (A.A.): The Watcher Soldier - Fetele au văzut că au fost mișcări 

suspecte și Jeep-uri albe care se apropie de graniță și și-au anunțat 

comandanții, însă nu le-au crezut! Jurnaliştii au scris că nu i-au crezut pe 



Veghetori pentru că erau fete şi că dacă ar fi fost băieţi i-ar fi crezut! Cele mai 

multe dintre fete au fost ucise de teroriştii Hamas sau răpite ca ostatici în Gaza! 

Dacă Comandanții ar fi ascultat avertismentul fetelor soldat, ar fi salvat atât de 

multe vieți! 

 

 L.B.: S-a ajuns la o încetare temporară a focului și un schimb de femei și copii răpiți 

israelieni pentru prizonieri palestinieni. Ce ne puteți spune despre aceste acțiuni? 

A.A.: Qatarul și Egiptul au aranjat cu Israelul o încetare a focului de cinci zile 

de ambele părți, în care 10 femei și copii israelieni vor fi schimbate zilnic cu 30 

de femei palestiniene și tineri prizonieri palestinieni. Acest lucru a funcționat 

timp de patru zile, dar în a 5-a zi Hamas a anunțat că nu mai ține ostatici femei 

și copii și că sunt ținuți de organizația Hisballah din Gaza și au început să tragă 

din nou cu rachete în Israel! În Gaza sunt încă 148 de ostatici răpiți, inclusiv 

bebeluși, copii, femei și bătrâni. 

 

 L.B.: Conform informațiilor locale, cunoașteți starea de sănătate a ostaticilor sosiți în 

Israel? 

A.A.: Ostaticii răpiți care s-au întors în Israel au fost cu toții duși la spitale, 

deoarece sănătatea lor s-a deteriorat grav și au slăbit mult. Majoritatea fetelor 

și femeilor au fost violate cu cruzime, multe au fost fără trup și mai multe și-au 

pierdut picioarele și au fost rănite grav și au trebuit operate. Au fost ținuți mai 

mult de 3 luni în temniță întunecată - tuneluri fără posibilitatea de a respira liber 

sau de a vedea lumina zilei și au fost hrăniți cu o singură masă pe zi, mai ales 

cu orez. 

 

L.B.: Ce se află în spatele violențelor din Israel, începând din anul 1948? S-ar crede 

că este lipsa unui stat palestinian alături de cel israelian. Dar odată ce Israelul nu 

este recunoscut de palestinieni, cum s-ar rezolva acest conflict? 

A.A.: La 29 noiembrie 1947, marea majoritate la Națiunilor Unite a votat pentru 

înființarea unui stat evreiesc în Israel. ONU a declarat că va exista o împărțire a 

Palestinei în două state: un stat israelian și un stat palestinian. Israelul a 

acceptat, dar palestinienii au refuzat. De atunci, fiecare dintre războaiele 

palestino - israeliene a fost început de palestinieni, pentru a distruge Israelul. 

Cu toate acestea, Israelul nu are intenția de a fi distrus și are dreptul să se 

apere. Actualul război oribil a fost început de Hamas, care era sigur că de data 

aceasta, cu ajutorul primit de la Iran, vor reuși să distrugă Israelul. Distrugerea 

Israelului este într-adevăr scopul lor principal, așa cum se precizează în Carta 

Hamas, și nu bunăstarea poporului palestinian, așa cum publică în propaganda 

lor de știri false.  

 

L.B.: Care este contribuția IFLAC la realizarea unui Acord de Pace? 



A.A.: Contribuția IFLAC la atingerea unui acord de pace între israelieni și 

palestinieni este variată. Am cercetat problema unei posibile reconcilieri 

palestiniene și israeliene și a tratatului de pace și am dezvoltat Planul MRNA: 

Recunoașterea reciprocă a aspirațiilor naționale de către israelieni și 

palestinieni - unul față de celălalt. Dacă MRNA este acceptat de ambele părți, 

atunci toate celelalte întrebări precum siguranță, frontiere, imigranți 

palestinieni, apă etc., pot fi rezolvate. Am trimis planul nostru MRNA 

președintelui Joe Biden și președintelui Mahmoud Abbas, precum și marilor 

lideri israelieni. 

Ne bucurăm că propunerea președinteluilui Biden este similară cu planul 

nostru propus de MRNA. Se speră că politicienii de frunte de ambele părți vor 

accepta acest lucru. IFLAC continuă să dezvolte și să publice Planul de pace și 

reconciliere MRNA, prin toate rețelele de socializare 

În Scrisoarea noastră deschisă IFLAC către președintele Mahmoud Abbas, i-am 

sugerat să se alăture Acordului de pace cu Abraham și să devină a șaptea țară 

arabă care a încheiat pacea cu Israelul. Șapte este un număr norocos în islam 

și ar aduce mult noroc, promovare și bunăstare poporului palestinian și ar fi o 

situație de câștig - câștig atât pentru Palestina, cât și pentru Israel. 

 

 L.B.: Odată cu acest război a fost o creștere a antisemitismului în lume. Cum poate 

fi explicat și combătut acest fenomen? 

A.A.: Hamas s-a prefăcut a fi luptători pentru libertate pentru cauza 

palestiniană, iar propaganda lor de știri false ca persoane defavorizate a fost 

extraordinară și s-a răspândit în întreaga lume, ceea ce a provocat, din păcate, 

creșterea antisemitismului în lume, deoarece oamenii se identifică de obicei cu 

cei defavorizați. Adevărul e că ei au comis un genocid împotriva israelienilor și 

că i-au folosit pe palestinieni ca scuturi umane, în timp ce ei înșiși s-au ascuns  

în tunelurile lor - ajunge acum încet în lume, în timp ce palestinienii care țin 

steaguri albe fug de Hamas și sunt ajutați de soldații israelieni să ajungă într-o 

zonă de sud sigură, unde sunt furnizate apă, hrană și medicamente. 

 

 L.B.: De fapt, acest război împotriva terorismului islamist este purtat de Israel pentru 

întreaga lume. Se pare că întregul Occident este în favoarea acestuia, nu? 

A.A.: Da, chiar așa este. IFLAC i-a scris secretarului general al ONU, Antonio 

Guterres, că, în loc să dea vina pe Israel pentru continuarea războiului 

împotriva Hamas, el și ONU ar trebui să ajute Israelul să elimine teribilul 

terorist Hamas, la fel cum teroristele Daesh-Isis și Al Qaida au fost eliminate 

înainte. Lumea trebuie să mulțumească Israelului pentru că l-a scăpat de 

oribilul Hamas și și-a pus în pericol soldații în fiecare zi, făcând acest lucru. 

Mulți soldați israelieni și-au pierdut deja viața în lupta împotriva diabolicului 

Hamas. 

 



L.B.: Noi, de departe, am fost îngroziți de atacurile teroriștilor Hamas asupra civililor 

din Israel din 7 octombrie 2023, în Sâmbăta Neagră. Care a fost și este starea de 

spirit a populației israeliene văzută de la fața locului? 

A.A.: Groaza atacului abominabil al Hamas asupra unor civili nevinovați care doresc 

pacea este simțită de mulți israelieni ca pe o nouă Shoa! (holocaust, nota mea). Ei, 

israelienii, erau atât de siguri că armata israeliană îi păzește în siguranță, iar 

dezamăgirea atât a guvernului, cât și a armatei este mare. 

  

L.B.: Chiar dacă Israelul poartă un război pentru a apăra țara și populația israeliană, 

chiar și pentru independența țării, totuși există încă multe critici la adresa răspunsului 

Israelului în Fâșia Gaza. Credeți că Israelul ar putea avea o altă modalitate de a lupta 

împotriva terorismului Hamas? 

A.A.: Potrivit șefilor armatei, intrarea armată în Gaza a IDF – Armata de Apărare 

a Israelului, pentru a distruge numeroasele tuneluri adânci și vaste pline de 

armament, suficient de largi pentru ca mașinile să circule prin ele – este 

singura modalitate de a depăși Hamas. Alte elemente din guvernul israelian 

spun că armata ar trebui să bombardeze Gaza cu avioane și să nu pună în 

pericol soldații. Părerea IFLAC este că teroristul Hamas, care este un cartof 

putred din sacul palestinian – trebuie să fie înlăturat, înainte să se 

răspândească și să pună în pericol alte țări și că, probabil, modul în care se 

desfășoară luptele acum este cel mai eficient mod. Cu toate acestea, există 

pericolul de a-i lovi din greșeală pe israelienii răpiți. Acest lucru s-a întâmplat 

într-adevăr ieri, când soldații israelieni au împușcat trei ostatici israelieni care 

scăpaseră din Hamas - din greșeală! 

  

L.B.: Se știe că Hamas și-a exprimat întotdeauna clar obiectivele: promovarea 

Jihadului și exterminarea Israelului. După distrugerea Hamas, cum vedeți 

administrația politică a Fâșiei Gaza pentru o pace durabilă în regiune? 

A.A.: După atacul înfiorător al Hamas din 7 octombrie 2023, Israelul și-a dat 

seama că, dacă vrea să trăiască în pace cu vecinii săi din Gaza, trebuie să-l 

distrugă pe liderul Hamas Sinwar (al cărui nume însuși indică că a păcătuit cu 

război - și a comis o crimă împotriva umanității) și întreaga bandă teroristă 

Hamas. 

După cum am menționat mai sus, sunt cu siguranță de acord cu planul 

președintelui Joe Biden de împuternicire și întărire a președintelui Mahmoud 

Abbbas, care recunoaște Israelul ca stat legitim, pentru a guverna întreaga 

Palestină, împreună cu ajutorul Unifil și a altor elemente internaționale. Acest 

lucru ar permite stabilirea unei Palestine pașnice, neînarmate, alături de Israel. 

 

L.B.: Dacă aveți ceva de adăugat cu referire la situația acestui război și am omis să 

vă întreb, puteți face acest lucru acum. 



A.A.: Întrebările tale au fost excelente și investigative – nimic de adăugat! 

 

L.B.: Vă rog, un mesaj de pace pentru toată lumea, venit de la IFLAC! 

Iată-l: 

A.A.: Iată-l: 

 1. DECLARAȚIA IFLAC WORLD ȘI MESAJ PENTRU FIECARE: 

IFLAC WORLD este alături de Israel și, de asemenea, cu bietul popor 

palestinian care a ridicat steaguri albe și este împotriva Hamas pentru că le-a 

folosit ca scuturi corporale în timpul războiului și pentru că le-a distrus viețile 

de război după război! 

Facem apel la liderul terorist Hamas, Sinwar, să nu mai tragă cu rachete în 

Israel și să oprească imediat războiul împotriva Israelului! În loc să se ascundă 

laș în tunelurile sale adânci, el ar trebui să se livreze imediat și să fie adus în 

fața justiției pentru genocidul pe care l-a comis asupra cetățenilor israelieni 

pașnici nevinovați din 7 octombrie. Liderul terorist Sinwar ar trebui să fie 

judecat de Curtea Penală de la Haga, împreună cu toți urmașii săi care au 

comis atacul atroce împotriva Israelului. 

Acest lucru ar oferi palestinienilor posibilitatea mult-așteptată a unui 

Conducere Pașnic, iar israelienii și palestinienii să poată, în sfârșit, să trăiască 

pașnic unul lângă altul, ca buni vecini. 

  

Prof. Ada Aharoni Președinte fondator IFLAC WORLD, Israel 

Lucretia Berzintu, 10 ianuarie 2024, România 

  



The Hamas - Israel War, From October 7,2023 

To the January 10, 2024 

Interview by Journalist Lucretia Berzintu with Prof. Ada Aharoni, 
Founder and World President of the International Forum for Peace 
Literature and Culture (IFLAC) 

  
Hamas is a Palestinian Islamist terrorist organization. Its stated goal is the 
destruction of the State of Israel and its transformation into an Islamic Palestinian 
state. 
Hamas's ideology is based on a complex mix of political and religious aspects. It is 
considered a terrorist by several countries and organizations, including the United 
States, Canada, the European Union and Israel. It is known for its use of extreme 
violence and attacks on civilians in an attempt to achieve its goal of destroying Israel. 
Over the years, the terrorist organization Hamas has been responsible for starting 
numerous wars against Israel, suicide bombings, rocket attacks and other violent 
actions directed against Israel. 
The most horrifying attack was the one on October 7, 2023, which was, a genocide 
massacre of peaceful  Israeli villagers living in villages and kibbutzim*, near the 
Israeli border of the Gaza Strip. It also included butchering hundreds of young people 
celebrating the possibility of Peace with their Palestinian neighbors, during the 
"Supernova" Festival, in the Negev desert. After their atrocious attack on the Festival, 
Hamas terrorists murdered and burned over 1400 civilian villagers of all ages, 
including babies that they roasted alive in ovens! They raped many girls and women, 
tortured and maimed hundreds of innocent peace-loving  people, and cruelly 
kidnapped 248 hostages, including babies, children, women and old people, and kept 
them in deep dark tunnels in the Gaza Strip, to this day. 
I proposed to Professor Ada Aharoni, (Ph.D), author,  poet, lecturer, sociologist and 
Peace Researcher - born in Egypt and living in Israel – to  Interview her about the 7th 
of October, and about her view on how to solve the Israeli-Palestinian Conflict after 
the War.  Ada, who is also  the Founder and World President of IFLAC WORLD: The 
International Forum for Peace Literature and Culture - kindly responded to my 
request to grant me this interview. Here it is: 
Lucreția Berzintu (L.B.): More than two months after the massacre committed by 
Hamas terrorists on civilians in Israel, it is still not possible to understand how such a 
thing was possible. Israel's Secret Service reportedly ignored a report and called it an 
"imaginary scenario" three weeks before the attack. The information turned out to be 
true, including the attack on the kibbutzim. How do you comment on this? 

Ada Aharoni (A.A.):The Watcher Soldier - Girls saw that there were suspicious 
movements and white Jeeps approaching the border and they notified their 
Commanders, however they did not believe them! Journalists wrote, that they 
did not believe the Watchers because they were girls and that if they were boys 
they would have believed them! Most of the girls were killed by the Hamas 
Terrorists or kidnapped as hostages to Gaza! If the Commanders has listened 
to the warning of soldier-girls it would have saved so many lives! 
  
L.B.: A temporary cease-fire and exchange of Israeli Kidnapped women and 
childrenfor Palestinian prisoners was reached. What can you tell us about these 
actions? 



A.A: Qatar and Egypt arranged with Israel for a five days cease-fire on both 
sides, in which everyday 10 Israeli women and children would be exchanged 
for 30 Palestinian women and youth Palestinian prisoners. This worked for four 
days but on the 5th day Hamas announced that they do not hold any more 
women and children hostages and that they are held by the Hisballah 
organization in Gaza, and they started shooting rockets at Israel again!  There 
are still 148 kidnapped hostages held in Gaza, including babies, children, 
women and old people. 
  
L.B.: According to local information, do you know the state of health of the hostages 
who arrived in Israel? 

A.A.: The kidnapped hostages who returned to Israel were all taken to 
hospitals, as their health badly deteriorated and they had lost much weight. 
Most of the girls and women were cruelly raped, many were disembodied, and 
several had lost their legs and were badly wounded and had to be 
operated.  They were kept for more than 3 months in dark dungeon - tunnels 
without the possibility of breathing freely or seeing the light of day, and they 
were fed only one meal a day, mostly of rice. 
  
L.B.: What is behind the violence in Israel since 1948? One would think it is the lack 
of a Palestinian State next to the Israeli one. But once Israel is not recognized by the 
Palestinians, how would this conflict be resolved? 

A.A.: On 29th November 1947, the great majority of the United Nations voted 
for the establishment of a Jewish State in Israel. The UN declared that there 
would be a partition of Palestine into two States: an Israeli State and a 
Palestinian State. Israel accepted, however the Palestinians refused.  Since 
then, every one of the Palestinian-Israeli wars was started by the Palestinians, 
to destroy Israel. However, Israel has no intention of being destroyed and it has 
the right to defend itself. The present horrible war was started by Hamas, that 
was sure this time, with the help they received from Iran, they would succeed 
to destroy Israel. The destruction of Israel is indeed their main goal, as stated 
in their Hamas Charter, and not the well-being of the Palestinian people, as 
they publicise in their fake news propaganda. 
  
L.B.: It seems that Jews and Palestinians, in the majority, would like to live in peace 
but their fate is in the hands of politicians. Moreover, the fate of most Palestinians is 
in the hands of Hamas terrorists. What needs to be done to achieve lasting peace? 

A.A.: To achieve lasting peace their should be a mutual recognition of the 
national aspirations of both sides by both sides. The Palestinians should 
realise that Israel is a legitimate State and that it has the right to live in peace. 
On the other hand, the Israelis should recognize that the Palestinians should 
have a peaceful State of their own.  American President Joe Biden, who 
supports Israel’s goal of annihilating the Terrorist Hamas organization, 
suggests that after the War, the Palestinian President Mahmoud Abbas should 
fulfil his role of President of all the Palestinian people, including Gaza. He 
would be strengthened and empowered by the UN and the six Arab States that 
have made peace with Israel, so that it would be possible to establish an 
unarmed and peaceful Palestinian State by the side of Israel. 
  
L.B.: What is Iflac’s contribution to reaching a Peace Agreement? 



A.A.: IFLAC's contribution to reaching a peace agreement between Israelis and 
Palestinians is manifold. We researched the question of a possible Palestinian-
Israeli reconciliation and Peace Treaty, and developed the MRNA Plan: Mutual 
Recognition of National Aspirations by both Israelis and Palestinians - toward 
each other. If the MRNA is  accepted by both sides, then all the other questions 
like safety, frontiers, Palestinian immigrants, water, etc., can be solved. We 
sent our MRNA Plan to President Joe Biden and to President Mahmoud Abbas, 
as well as to major Israeli leaders.  
We are glad that Pres. Biden’s proposal is similar to our MRNA proposed plan. 
It is hoped that the leading Politicians on both sideswill accept it. IFLAC 
continues to develop and  publish its MRNA Reconciliation and Peace Plan, 
through all the social networks 

In our Open IFLAC Letter to President Mahmoud Abbas we suggested that he 
joins the Abraham Peace Accord, and become the seventh Arab country to 
make Peace with Israel.  Seven is a lucky number in Islam, and it would bring 
much luck, promotion and well-being to the Palestinian people and it would be 
a win-win situation for both Palestine and Israel. 
  
L.B.: With this war there was an increase in anti-Semitism in the world. How can this 
phenomenon be explained and combated? 

A.A.: Hamas pretended to be Freedom Fighters for the Palestinian cause, and 
their fake news propaganda as underdogs was tremendous and it spread 
worldwise, which unfortunately caused the increase of anti-Semitism in the 
world, as  people usually identify with the underdog.  The truth that they 
committed a genocide against the Israelis and that they used the Palestinians 
as human shields, while they themselves cowardly hid in their tunnels - is now 
slowly reaching the world, as the Palestinians holding white flags run away 
from Hamas and are helped by the Israeli soldiers to reach a safe southern 
zone, where water, food and and medecine are provided.  
  
L.B.: In fact, this war against Islamist terrorism is being waged by Israel for the whole 
world. Looks like the entire West are in favor, right? 

A.A.: Yes this is indeed so.  IFLAC wrote to the Secreary General of the UN, 
Antonio Guterres, that instead of blaming Israel for continuing the War against 
Hamas, he and the UN should help Israel to eliminate terrible Terrorist Hamas, 
just as Terrorist Daesh- Isis and Al Qaida were eliminated before that. The 
world has to thank Israel for ridding it of horrible Hamas, and endangering its 
soldiers everyday in doing so. Many Israeli soldiers have already lost their lives 
in their combat against evil Hamas. 
  
L.B.: We, from afar, were horrified by the attacks by Hamas terrorists on civilians in 
Israel on October 7, 2023, on Black Saturday. What was and is the state of mind of 
the Israeli population as seen from the scene? 

A.A.: The Horror of the abominable attack by Hamas on innocent peace 
yearning civilians, is felt by many Israelis as a new Shoa! They Israeli people 
were so sure that the Israeli army was guarding them safely, and the 
disappointment in both the Government and the army are great. 
  
L.B.: Even though Israel is waging a war to defend the country and the Israeli 
population, even for the country's independence, there are still many criticisms of 



Israel's response in the Gaza Strip. Do you think Israel might have another way to 
fight Hamas terrorism? 

A.A.: According to the army chiefs, the armed entry into Gaza by the IDA – 
Israel  Defence Army, to destroy the many deep and vast tunnels full of 
armaments, wide enough for cars to run through them – is the only way to 
overcome Hamas.  Other elements in the Israeli Government say that the army 
should bomb Gaza by airplanes and not endanger the soldiers. IFLAC’s view is 
that Terrorist Hamas, that is a rotten potatoin the Palestinian sack – has to be 
ousted, before it spreads and endangersother countries, and that probably, the 
way the fighting is done now is the most effective way. However, there is a 
danger of hitting the kidnapped Israelis by mistake. This indeed happened 
yesterday, when Israeli soldiers shot three Israeli hostages that had escaped 
from Hamas - by mistake! 
  
L.B.: It is known that Hamas has always expressed its goals clearly: the promotion of 
Jihad and the extermination of Israel. After the destruction of Hamas, how do you see 
the political administration of the Gaza Strip for a lasting peace in the region? 

A.A.: After the horrifying attack by Hamas on October 7,  Israel realized  that if 
it wants to live in peace with its Gazan neighbors, it has to destroy the Hamas 
leader Sinwar (whose very name indicates he has Sinned with War - and 
committed a crime against Humanity), and the entire Hamas Terrorist gang. 
As mentioned above, I certainly agree with President Joe Biden’s plan of 
empowering and strengthening President Mahmoud Abbbas, who recognizes 
Israel as a legitimate State, to govern the whole of Palestine, together with the 
aid of Unifil and other International elements.This would enable the 
establishment of a peaceful unarmed Palestine by the side of Israel. 
  
(L.B.: If you have anything to add with reference to the situation of this war and I 
omitted to ask you, you may do so now. 
A.A.: Your questions were excellent and probing – nothing to add!) 
  
L. B.: Please, a message of peace for everyone, coming from IFLAC!L.B.:  
A.A.: Here it is: 
IFLAC WORLD DECLARATION AND MESSAGE TO EVERYBODY : 
IFLAC WORLD stands with Israel and also with the poor Palestinian people 
who have raised white flags and are against Hamas for using them as body-
shields in War Time, and for destroying their lives by War after War! 
We call on Terrorist Hamas Leader Sinwar to stop shooting rockets at Israel 
and stop the War against Israel at once! Instead of cowardly hiding in his deep 
tunnels, he should deliver himself at once and be brought to justice for the 
Genocide he committed on peaceful innocent Israeli citizens October 7. 
Terrorist leader Sinwar should be judged by the Crminal Court at the Hague, 
together with all his followers who committed the atrocious attack against 
Israel. 
This would give the long -for sought possibility of a Peaceful Leadership for 
the Palestinians, and for Israelis and Palestinians to finally be able to live 
peacefully side by side as good neighbors. 
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